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V. A Kormány tagjainak rendeleteihez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás 
a borászati termékek 2021. évi krízislepárlási támogatásáról szóló 30/2021. (IX. 8.) AM rendelethez

A Covid19-világjárvánnyal összefüggő gazdasági hatások alól a borágazat sem mentesül. A turizmus teljes leállása, 
az éttermek, szórakozóhelyek, rendezvények, szállodák zárvatartása a borfogyasztást is jelentős módon mérsékelte 
nemcsak belföldön, hanem a  világ minden pontján 2020 tavaszától kezdődően. A  vírus terjedésének mérséklése 
érdekében bevezetett korlátozó intézkedések borágazatra vonatkozó negatív hatása még a  2021. évi szüretre 
is kihatással van, bár messze nem egyenlő mértékben sújtotta a  borászatokat. Összességében a  borkészletek 
elmaradnak mind a  tavalyi szinttől, mind pedig a sokéves átlagtól, azonban egyes bortermelőknél így is nagyobb 
mennyiségben halmozódhattak fel borok. Ez  újabb és célzott, a  2020-asnál szűkebb kört érintő krízislepárlási 
intézkedést tesz szükségessé.

Az intézkedés az eladhatatlanná vagy nehezen értékesíthetővé váló borászati termékek készleteinek csökkentését 
szolgálja, amellyel így a  borpiacon érvényesülő kínálati nyomás csökkenthető. A  hatályos jogszabályok alapján 
az ilyen lepárlásból származó alkohol élelmezési célra nem használható fel.

A támogatási forrást a  Covid19-világjárvány és az  azzal kapcsolatos intézkedések által a  gyümölcs- és zöldség-, 
valamint a borágazatban okozott piaci zavarok kezelése érdekében az 1308/2013/EU európai parlamenti és tanácsi 
rendelet egyes rendelkezéseitől eltérő rendkívüli, ideiglenes intézkedésekről szóló, 2020. április 30-i (EU) 2020/592 
felhatalmazáson alapuló rendelet teremti meg azzal, hogy lehetővé teszi az  intézkedés 100%-os finanszírozását 
EMGA forrásból.

A Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a  jogszabály kihirdetése során történő és a  közjogi szervezetszabályozó 
eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20.  §-ában foglaltakra 
figyelemmel az indokolás közzététele javasolt az Indokolások Tárában.
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